



КОНГРЕС УКРАЇНЦІВ КАНАДИ

UKRAINIAN CANADIAN CONGRESS

CONGRÈS DES UKRAINIEN-CANADIENS

17 лютого 2012 р.

Віктор Янукович
Президент України
вул. Банкова, 11
Київ, Україна 01220

Шановний пане Президент:

Конгрес Українців Канади недавно дізнався про спроби Національного інституту стратегічних досліджень під головуванням Президента України маргіналізувати Світовий Конгрес Українців. Ми звертаємося до Вас, щоб висловити наше занепокоєння з цього приводу.

У серпні я перебував у складі делегації Світового Конгресу Українців, очолюваної її головою Євгеном Чолієм у супроводі провідників двох найбільших діаспорних громад: Конгресу Українців Канади та Об'єднання українців в Росії. Ми зустрічалися з Вами для обговорення питань важливих для 20 мільйонів українців, які проживають поза межами України. Під час нашої зустрічі Ви висловили зобов'язання працювати з діаспорою через Світовий Конгрес Українців.

Тому ми були здивовані фактом, що Ваш уряд, через офіційну інтернет-сторінку Національного інституту стратегічних досліджень під головуванням Президента України зробив рекомендацію, що зображує Світовий Конгрес Українців (СКУ) не як міжнародну координаційну організацію, яка представляє інтереси української діаспори, а "в найкращому випадку як представника одного специфічного сегменту, або, точніше кажучи, певних кіл української діаспори".

Конгрес Українців Канади висловлює свою цілковиту незгоду з позицією Національного інституту стратегічних досліджень під головуванням Президента України щодо Світового Конгресу Українців. Нам шкода, що громадська науково-дослідна установа подала урядові фальшиву і шкідливу пораду щодо зв'язків із діаспорою і ми віримо, що Ви приймете дії, необхідні для спростування інформації.

Конгрес Українців Канади визнає СКУ як найвищу світову структуру української діаспори, яка об'єднує представників усіх хвиль еміграції і поділяє цінності та принципи Світового Конгресу Українців.

Ми закликаємо Вас підтвердити Вашу підтримку Світовому Конґресу Українців як законному органі представницької влади української діаспорної громади, який має членів у 32 країнах і представляє та координує інтереси українців, що живуть поза межами України.

Щиро Ваш,
Конґрес Українців Канади

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Павло Грод' (Pavlo Hrod). The signature is stylized with a large, sweeping initial 'П' and a long horizontal stroke extending to the right.

Павло Грод,
Національний Президент

копія: Євген Чолій, Президент Світового Конґресу Українців